
 

  

 

 الإوتحــــــاُ الٕطني المٕحد 

 لٍٗن شّادٚ البكالٕزٖـــــــــــــا
 2010الدٔزٚ الاضتدزاكٗٛ  

 

 المملكة المغربية

 وزارة   التربية  الوطنية  و  التعليم العالي
 و تكوين الأطر  و البحث  العلمي

 المركس  الوطني  للتقويم  و الامتحانات

  وــــادٚ السٖــــــــــــــاضٗات

 العمًٕ التجــــــــسٖبٗٛ بمطالكّا
 العمًٕ التكٍٕلٕجــــٗٛ بمطمكّٗا

 7المعاون   -  3hودٚ الامدــاش 
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,𝒪 َؼزجش فٙ انفضبء انًُغٕة إنٗ يؼهى يزؼبيذ يًُظى يجبشش   𝑖 , 𝑗 , 𝑘                           

,𝐴 0,−2,0   ٔ  𝐵 1,1انُمظ   −4   ٔ  𝐶 0,1, −4                                            

𝑥2   : انزٙ يؼبدنزٓب  𝒮 ٔ انفهكخ  + 𝑦2 + 𝑧2 − 2𝑥 − 4𝑦 − 6𝑧 − 11 = 0  . 

( ن 3 ): التمريه الأول   

= 𝑝 𝐴ثٍٛ أٌ    
3

28
= 𝑝 𝐵:        ٔ أٌ 

13

28
    

  .5  ٔ أٌ شؼبػٓب ْٕ  Ω 1,2,3 ْٙ انُمطخ   𝒮 ثٍٛ أٌ يشكض انفهكخ 

∧      𝐴𝐵ثٍٛ أٌ   𝐴𝐶      = 4𝑗 + 3𝑘                                                                       

4𝑦:  ٔ اعزُزظ أٌ  + 3𝑧 + 8 =    . 𝐴𝐵𝐶   ْٙ يؼبدنخ دٚكبسرٛخ نهًغزٕٖ  0

, 𝑑 Ωأحغت    𝐴𝐵𝐶   ٖٕصى اعزُزظ أٌ انًغز   𝐴𝐵𝐶  يًبط نهفهكخ  𝒮 .  

  . 𝐴𝐵𝐶  ٔ انؼًٕد٘ ػهٗ انًغزٕٖ Ω انًغزمٛى انًبس يٍ انُمطخ  ∆ نٛكٍ 

   𝐴𝐵𝐶   ْٕ   1,−2 ,0  ٔ انًغزٕٖ   ∆  َمطخ رمبطغ انًغزمٛى 𝐻ثٍٛ أٌ يضهٕس إحذاصٛبد 

  . 𝒮   ٔ انفهكخ  𝐴𝐵𝐶  ْٙ َمطخ رًبط انًغزٕٖ  𝐻رحمك يٍ أٌ  .

( ن 3 ): التمريه الثاوي   

𝑧2:      انًؼبدنخ ℂحم فٙ يغًٕػخ الأػذاد انؼمذٚخ  − 8 3 𝑧 + 64 = 0.  

,𝒪 َؼزجش فٙ انًغزٕٖ انؼمذ٘ انًُغٕة إنٗ يؼهى يزؼبيذ يًُظى   𝑢  , 𝑣   انُمظ  𝐴 ٔ 𝐵 ٔ 𝐶 

𝑎:  انزٙ أنحبلٓب ػهٗ انزٕانٙ  = 8𝑖  ٔ  𝑏 = 4 3 − 4𝑖   ٔ  𝑐 = 2 4 3 + 4𝑖 .   

             ℛ ثبنذٔساٌ 𝑀 صٕسح ′𝑀 نحك انُمطخ ′𝑧 يٍ انًغزٕٖ ٔ 𝑀 نحك َمطخ 𝑧نٛكٍ 

 ٔ صأٚزّ  𝒪انز٘ يشكضِ 
4𝜋

3
.   

𝑧:    ثٍٛ أٌ  ′ =  
−1

2
−

 3

2
𝑖 𝑧  

  .ℛ ثبنذٔساٌ 𝐴 ْٙ صٕسح انُمطخ 𝐵رحمك يٍ أٌ انُمطخ 

:   ثٍٛ أٌ 
𝑎−𝑏

𝑐−𝑏
=

1

2
+

 3

2
𝑖  صى أكزت انؼذد    

𝑎−𝑏

𝑐−𝑏
 .  ػهٗ انشكم انًضهضٙ 

 . يزغبٔ٘ الأضلاع 𝐴𝐵𝐶اعزُزظ أٌ انًضهش 

( ن 3 ): التمريه الثالث   

  3 ٔ 3 ٔ 2 ٔ 2 ٔ 2 ٔ 1 ٔ 1 ٔ 1ٚحزٕ٘ صُذٔق ػهٗ صًبَٙ كشاد رحًم الأػذاد 

 .َغحت ػشٕائٛب ثبنززبثغ ٔ ثذٌٔ إحلال كشرٍٛ يٍ انصُذٔق 

  " .2انحصٕل ػهٗ كشرٍٛ رحًلاٌ يؼب انؼذد : "  انحذس 𝐴نٛكٍ 

 ٔ𝐵 3انحصٕل ػهٗ كشرٍٛ إحذاًْب ػهٗ الألم رحًم انؼذد : "  انحذس. "  

 . انًزغٛش انؼشٕائٙ انز٘ ٚشثظ كم عحجخ ثؼذد انكشاد انزٙ رحًم ػذدا فشدٚب 𝑋نٛكٍ 

  .𝑋حذد انمٛى انزٙ ٚؤخزْب انًزغٛش انؼشٕائٙ 

 ج

 :   ثٍٛ أٌ 
𝑥 = 1         
𝑦 = 2 + 4𝑡
𝑧 = 3 + 3𝑡

   ;    𝑡𝜖ℝ     رًضٛم ثبسايزش٘ نهًغزمٛى ْٕ ∆ .  
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𝑝 𝑋:     ثٍٛ أٌ   0,75ٌ = 1 =
15

28
  

  .𝑋إػظ لبٌَٕ احزًبل انًزغٛش انؼشٕائٙ 

( ن 3 ): التمريه الرابع   

𝑛𝜖ℕ   ;  𝑢𝑛∀ :   ثٍٛ أٌ  > 0.  

𝑛𝜖ℕ   ;  𝑢𝑛+1∀ :   ثٍٛ أٌ  <
1

7
𝑢𝑛  

 .  رُبلصٛخ ٔ أَٓب يزمبسثخ 𝑢𝑛 𝑛𝜖ℕ ثٍٛ أٌ انًززبنٛخ  

𝑛𝜖ℕ   ;  𝑢𝑛∀ :   ثٍٛ ثبنزشعغ أٌ  ≤  
1

7
 
𝑛

  

  .𝑢𝑛 𝑛𝜖ℕ حذد َٓبٚخ انًززبنٛخ  

( ن 8 ): التمريه الخامس   

;0  انًؼشفخ ػهٗ  𝑔َؼزجش انذانخ انؼذدٚخ  = 𝑔 𝑥:  ثًب ٚهٙ  ∞+ 𝑥3 − 𝑥 − 2 ln 𝑥 + 3  

;𝑥𝜖 0∀:  رحمك يٍ أٌ  +∞ ∶ 3𝑥3 − 𝑥 − 2 =  𝑥 − 1  3𝑥2 + 3𝑥 + 2   

;𝑥𝜖 0∀:  ثٍٛ أٌ  +∞ ∶ 𝑔′(𝑥) =
 𝑥−1  3𝑥2+3𝑥+2 

𝑥
 

;𝑥𝜖 0∀: رحمك يٍ أٌ  +∞ ∶
3𝑥2+3𝑥+2

𝑥
> 0 

𝑥  ْٙ إشبسح (𝑔′𝑥اعزُزظ أٌ إشبسح  − ;0  ػهٗ انًغبل   1 +∞    

;0  رُبلصٛخ ػهٗ انًغبل  𝑔ثٍٛ أٌ انذانخ  ;1   ٔ رضاٚذٚخ ػهٗ انًغبل   1 +∞ .   

;𝑥𝜖 0∀:  اعزُزظ أٌ  +∞ ∶ 𝑔 𝑥 > < 𝑔 1: لاحظ أٌ  )   0 0 ).  

𝑓: ثٍٛ أٌ  ′ 𝑥 =
𝑔(𝑥)

𝑥3
;0  يٍ انًغبل 𝑥 نكم  ;0  رضاٚذٚخ ػهٗ 𝑓 صى اعزُزظ أٌ  ∞+ +∞ . 

ل انُزٛغخ ُْذعٛب                          :    ثٍٛ أٌ  ِّٔ lim .صى أ
𝑥→0+

𝑓(𝑥) = −∞ 

lim  .(                        :َزكش أٌ  )                            :   صى أٌ                                 :   ثٍٛ أٌ 
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = +∞ lim
𝑥→+∞

𝑥 − 1 + ln 𝑥

𝑥2
= 0 lim

𝑥→+∞

ln 𝑥

𝑥
= 0 

  :ثبعزؼًبل يكبيهخ ثبلأعضاء ثٍٛ أٌ 
ln𝑥

𝑥2

𝑒

1

𝑑𝑥 = 1 −
2

𝑒
 

  :  انًؼشفخ ثًب ٚهٙ 𝑢𝑛 𝑛𝜖ℕ َؼزجش انًززبنٛخ انؼذدٚخ  
𝑢𝑛+1 =

3𝑢𝑛
21 + 𝑢𝑛

  ;    ∀𝑛𝜖ℕ 

𝑢0 = 1                                      

  

,𝒪  فٙ يؼهى يزؼبيذ يًُظى 𝑓  انًُحُٗ انًًضم نهذانخ        ٔ نٛكٍ   𝑖 , 𝑗       
𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C   𝑖  =  𝑗  = 1 𝑐𝑚  

𝑦ثٍٛ أٌ    = 3 𝑥 −  فٙ انُمطخ انزٙ صٔط            ْٙ يؼبدنخ نهًغزمٛى انًًبط نهًُحُٗ   1

;1 إحذاصٛزٛٓب   0 .  

 
𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C 

∶ ∆ :   ثٍٛ أٌ  𝑦 = 𝑥 −     .∞+ ثغٕاس               يمبسة يبئم نهًُحُٗ 1
𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C 

  (  َمطخ اَؼطبف ٔحٛذح غٛش يطهٕة رحذٚذْب        َمجم أٌ نـ   )         ٔ  ∆ أَشئ انًغزمٛى 
𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C  

𝟏𝟏

𝟎𝟏𝟐
  C 

;0  انًؼشفخ ػهٗ انًغبل  𝑓َؼزجش انذانخ انؼذدٚخ   :  ثًب ٚهٙ  ∞+

𝑓 𝑥 = 𝑥 − 1 +
𝑥 − 1 + ln 𝑥

𝑥2
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II ٍٛانًغزمًٍٛٛ   ∆   ٔ          ثٍٛ أٌ يغبحخ حٛض انًغزٕٖ انًحصٕس ث ٔ  𝑥 = 1  ٔ  𝑥 = 𝑒  

 ْٙ  : 1 −
1

𝑒
  𝑐𝑚2.   
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